## Ibatiba

# Convocação

CÂMARA MUNICIPAL DE IBATIBA - ES
AVISO DE CONVOCAÇÃO DE SESSÃO ORDINÁRIA
- ELEIÇÃO DE CAGOS VAGOS DA MESA DIRETORA
- ELEIÇÃO DE PRESIDENTE E DE 1º VICE
PRESIDENTE

A Câmara Municipal de Ibatiba, através de seu Secretário no Exercício da Presidência, fundamentado no art. 23 do Regimento Interno, por força da destituição dos vereadores eleitos para os cargos de Presidente e 1º Vice-presidente da Câmara Municipal nos autos do processo n.º 0002492-53.2024.06.08.8000, tramitado perante o plenário do TSE, bem como, da decisão proferida pelo Tribunal Regional Eleitoral nos autos do processo n.º 0002492-53-2024.6.08.8000 e ofício nº 1591 - TRE-ES/PRE/DG/SJ/GAB-SJ, CONVOCA os Vereadores do Município de Ibatiba para a Sessão Ordinária para o dia 10.5.2024, às 17h, no plenário da Câmara de Ibatiba para deliberar sobre os seguintes temas: ORDEM DO DIA:

- 1 Apreciação e deferimento das Chapas que pretendam concorrer aos cargos vagos, cuja apresentação será admitida perante a Secretaria Legislativa até as 17h do dia 10.5.2024;
- 2 Eleição dos Cargos da Mesa Diretora de Presidente e 1º Vice-Presidente;
- 3 Informação sobre a duração dos mandados dos membros da mesa diretora

4 - Assuntos Gerais.

(Roberto Luiz Chaves) (Secretário no exercício da presidência)

Protocólo 1317755

### Itarana

## **Contrato**

#### **CONTRATO Nº 008/2024**

**CONTRATANTE**: Câmara Municipal de Itarana/ES. **CONTRATADA**: WJC Comunicação Visual Ltda **OBJETO**: Contratação de empresa especializada no fornecimento de placas de homenagem e quadros. **VALOR**: O valor global do presente contrato é estimado em R\$ 14.644,00 (Quatorze mil, seiscentos e quarenta e quatro reais), de acordo com a proposta vencedora, ora contratada.

vencedora, ora contratada. **PAGAMENTO:** Os pagamentos serão efetuados após o fornecimento do objeto e mediante o fornecimento à Câmara Municipal de Itarana/ES de nota fiscal, bem como os documentos de regularidades fiscais e tributárias exigidas para a habilitação neste procedimento administrativo, com o ateste pelo servidor competente. Estes documentos depois de conferidos e visados, serão encaminhados para processamento e pagamento no prazo de 10 (dez) dias úteis após a respectiva apresentação e demais exigências constantes do contrato.

**VIGÊNCIA:** O prazo de vigência do contrato será de 12(doze) meses, com início a partir do primeiro

dia útil subsequente ao da publicação do seu extrato no sítio eletrônico do Diário Oficial dos Municípios do Espirito Santo - DOM/ES (https://ioes.dio.es.gov.br/dom), podendo ser prorrogado, de acordo com os artigos 106 e 107, da Lei nº 14.133/21 e suas alterações.

**RECURSOS:** As despesas inerentes a este Contrato correrão a conta da dotação orçamentária do exercício de 2024, a saber:

a) Unidade Orçamentária: 001 - Câmara Municipal Projeto/Atividade: 000001.0103100313.001 - Aquisição de Equipamentos/Imóveis e Obras e Instalações

Fonte de Recursos: 15000000000 - Recursos não Vinculados de Impostos e Transferências de Impostos Elemento de Despesa: 44905200000 - Equipamento e Material Permanente

b) Unidade Orçamentária: 001 - Câmara Municipal Projeto/Atividade: 000001.0103100312.001 - Manutenção das Atividades Administrativas da Câmara Municipal

Fonte de Recursos: 15000000000 - Recursos não Vinculados de Impostos e Transferências de Impostos Elemento de Despesa: 33903000000 - Material de consumo

**DATA:** 06/05/2024

**ORIGEM:** Processo nº 190/2024, Protocolo nº 190/2024 de 05/04/2024-Dispensa de Licitação nº 009/2024-IDCidadES nº 2024.036L0200001.09.0007

EDVAN PIOROTTI DE QUEIROZ

Presidente

Protocolo 1317823

## Linhares

# Convocação

## **AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇO**

Processo Administrativo nº 00642/2024 - Pesquisa de Preço nº 039/2024. A Câmara Municipal de Linhares, para fins de pesquisa de preços de mercado, CONVOCA todos os interessados no respectivo ramo de atividade, para apresentarem, até às 9h do dia 16 de maio de 2024, PROPOSTA DE ORÇAMENTO, conforme objeto CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FORNECIMENTO E GERENCIAMENTO DE VALE-ALIMENTAÇÃO, POR MEIO DE CARTÃO MAGNÉTICO COM CHIP PARA ATENDER AS DEMANDAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE LINHARES. O Termo de Referência com as especificações da contratação e demais informações poderão ser solicitados junto ao Setor de Compras, pelo e-mail compras@camaralinhares.es.gov.br e ou pelo site https://www.camaralinhares.es.gov.br/ transparencia/licitacao.

Linhares - ES, 09 de maio de 2024. JACKSON FABRIS

Diretor de Suprimentos

Câmara Municipal de Linhares-ES Protocolo 1318499